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Представники болгарських монастирів виступили
на підтримку насельників Києво-Печерської лаври 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.03.2023. Раною для православних християн назвали насельники
монастирів Ловчанської та Відінської єпархій Болгарської Православної Церкви посилені останнім
часом гоніння на Українську Православну Церкву. 

 «Ми дуже стурбовані рішенням керівництва Національного заповідника "Києво-Печерська лавра"
при Міністерстві культури та інформаційної політики України про те, що в строк до 29 березня
ченці і насельники лаври повинні залишити святу обитель», – йдеться у зверненні братії та сестер
низки болгарських чернечих обителів, розміщеному на сторінці Відінської митрополії Болгарської
Церкви в одній з соціальних мереж. Підписанти звернення, нагадали, що Успенська Києво-
Печерська лавра – «це перший монастир новохрещеної Київської Русі, заснований у XI столітті
першими подвижниками давньоруського чернецтва преподобними Антонієм і Феодосієм Києво-
Печерськими», і що в обителі, яка зводилася і прикрашалася «православним чернецтвом і народом
Київської Русі та пізніше Російської імперії, просіяли сотні святих, шанованих повсюдно у всій



Православній Церкві». 

 Також наголошується, що найважчі часи своєї тисячолітньої історії монастир пережив в епоху
войовничого атеїстичного режиму після більшовицької революції 1917 року, коли радянська влада
виселила ченців з обителі та націоналізувала її храми та чернечі будівлі: «Перетворений на
заповідник і музей монастир, який переживав розквіт на початку століття, перетворився наприкінці
більшовицького правління на руїни». 

 «Після розпаду Радянського Союзу нова державна влада в Україні зберегла за собою власність
на обитель, – йдеться у зверненні. – Чернеча громада була змушена отримувати доступ до храмів
та чернечих будівель через договірні відносини з державною установою – Національним
заповідником "Києво-Печерська лавра". За останні тридцять років ціною неймовірних зусиль
духовенство обителі за допомогою православного народу України, а також паломників з усього
православного світу відновило святу обитель буквально з розрухи та запустіння». 

 «Сьогодні Києво-Печерську лавру, яка є найбільшим монастирем України та одним з центрів
Православної Церкви, можна за своїм значенням уподібнити духовному серцю, осередку
духовного життя та дорогоцінній прикрасі гнаної Української Православної Церкви. Удар по
обителі – це удар по найчисельнішому віросповіданню в Україні, удар по православному
українському народу та по всій Православній Церкві, удар по живому Тілу Христовому», –
констатували представники болгарського чернецтва, запропонувавши запитати: «Успадкувавши
від радянської влади власність на святу обитель – що саме по собі є проблемним становищем - чи
не успадкували нинішні правителі України також і цю спадщина минулого – неповагу до права на
свободу віросповідання?» 

 Вони наголосили: «Задаючись риторичним питанням, чи не стоїть сьогодні Ісус Христос знову
перед судом Пілата, маймо на увазі й категоричні наслідки такого роду святотатних діянь,
наслідки, які багато разів були засвідчені в історії Церкви». 

 Наголосивши, що священноначалля та духовенство Української Православної Церкви
залишається незмінно зі своїм народом, автори звернення висловили повну підтримку Києво-
Печерській чернечій громаді, якій загрожує насильницьке видворення з обителі. Представники
монастирів Ловчанської та Відінської єпархій Болгарської Православної Церкви звернулися до
державної влади України із закликом «не втручатися в церковні справи, дотримуватися принципу
відокремленості Церкви від держави», а також «зберегти Києво-Печерську лавру в її єдиному та
унікальному призначенні: бути місцем проживання ченців канонічної Церкви». 

 «Сьогодні у Києво-Печерській лаврі живуть понад двісті ченців та послушників. Це ті самі духовні



особи, які своєю самовідданою працею та за підтримки богомольного народу в останні тридцять
років підняли святу обитель та її храми з руїн, успадкованих від атеїстичного режиму. Вони не
повинні бути позбавлені своєї обителі покаяння та молитви. Їхні молитви – опора для всіх нас у
тяжких випробуваннях», – наголошується у зверненні. Представники болгарського чернецтва
також вказали на те, що лаврі розташовуються і Київська духовна академія і семінарія, в яких
навчається безліч студентів і семінаристів, майбутніх кліриків і служителів Церкви, і вони «не
повинні бути позбавлені права на освіту». 

 «Києво-Печерська лавра – це благодатна скарбниця для мільйонів віруючих з усього
православного світу, – наголосили представники болгарських монастирів. – Приєднуємо наші
негідні молитви до молитов усіх преподобних отців Києво-Печерських, що просіяли у святості, і всіх
православних християн світу про порятунок святої обителі від посягань і збереження в ній
нинішнього чернечого братства та духовного життя. Господи спаси і сохрани!». 

 Серед тих, хто підписав звернення, – ігумен Чекотинського монастиря Архістратига Божого
Михаїла єпископ Константійський Михаїл з братією; ігумен Правецького монастиря на честь
святого Феодора Тирона архімандрит Іоанн з братією; ігумен Свято-Троїцького монастиря міста
Апрілці архімандрит Назарій з братією; ігумен Чипровського монастиря на честь святого Іоанна
Рильського з братією архімандрит Іоанн; ігумен Лопушанського Іоанно-Предтеченського
монастиря архімандрит Ніфонт з братією; в.о. ігумена Свято-Троїцького монастиря міста Етрополі
ставрофорний економ Еміл Якимов; ігуменія Врачеського монастиря в ім'я святих сорока мучеників
монахиня Кассіана з сестрами; ігуменія Клісурської обителі на честь святих рівноапостольних
Кирила та Мефодія монахиня Таїсія з сестрами; чернече сестрицтво Раковицького монастиря на
честь Святої Трійці. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90173/
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